

Состоялся финал общемосковского чемпионата по брейн-рингу среди молодежных объединений

5 октября 2024 года в проектно-офисе «Молодежь Москвы» прошел финал III Общемосковского чемпионата по интеллектуальной игре «Брейн-ринг» на кубок Отдела по делам молодежи Московской (городской) епархии среди молодежных объединений столицы. В ходе финальной игры молодые люди отвечали на вопросы по теме «Культура, искусство и повседневная жизнь православной Москвы в 1900-1930 годах».

На игре присутствовали заместитель руководителя проекта «Молодежь Москвы» А.А. Мазуев, ответственные за молодежное служение в Юго-Восточном викариатстве иерей Антоний Обухов, в Западном викариатстве иерей Илия Письменюк и в Северном викариатстве иерей Александр Халатов, настоятель храма священномученика Ермогена в Зюзине иерей Иоанн Омелянчук, настоятель храма благоверного князя Андрея Боголюбского на Волжском иерей Кирилл Краев.

Кадет-юнармеец 10К Новиков Михаил стал победителем общемосковской интеллектуальной игры Брейн-Ринг!!!

Протоиерей Кирилл Сладков торжественно вручил Михаилу памятные подарки: медаль, кубок, брендированную сумку-шоппер, стеклянный ланч-бокс.



